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У відповідь на ваш лист від 07.12.2023 щодо складення протоколу про
адміністративне правопорушення стосовно Голови Конституційного Суду
України (далі – КСУ) Сергія Головатого Національне агентство з питань
запобігання корупції (далі – Національне агентство) повідомляє.

Національне агентство наразі проводить перевірку щодо можливої участі
Сергія Головатого у розгляді КСУ скарги на його дії.

Щодо того чи вважає Національне агентство, що у Головатого є конфлікт
інтересів як судді-доповідача у справі «харківських угод» повідомляємо, що
наразі конфлікту інтересів у Сергія Головатого як судді-доповідача у справі
«харківських угод» не вбачаємо.

Наявні дані говорять про те, що С. Головатий був відсутній у залі засідань
Верховної Ради України під час голосування за «харківські угоди», хоча його
картка голосувала.

Скаргу про те, що С. Головатий порушує процедуру розгляду справи
«харківських угод», яку на адресу Офісу Президента написав громадянин, було
переслано до КСУ, де є особлива процедура розгляду подібних скарг. Скарга
потрапила до КСУ, де той самий С. Головатий вирішив, що з цією скаргою
зробити (вона була залишена без реагування).

Це предмет триваючого розслідування Національного агентства.
Підсумовуючи зазначимо, що в цьому році Національне агентство мало

два матеріали стосовно С. Головатого: один матеріал щодо конфлікту інтересів у
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справі «харківських угод» (картка народного депутата України С. Головатого
колись голосувала за ці угоди), інший матеріал – щодо розгляду скарги на себе.

Стосовно першого матеріалу – розслідування завершено у зв’язку з
наведеними вище обставинами (С. Головатий не підтримував угоди і був
відсутній у парламенті в той день. Як голосувала картка – не знає, а отже
конфлікту інтересів у С. Головатого як судді-доповідача у справі «харківських
угод» наразі не вбачаємо).

Щодо другого матеріалу – перевірка триває. Її завершенню перешкоджає
КСУ, який не надає Національному агентству документи.
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